
              ВЕЛИКДЕН НА ОСТРОВ ЕВИЯ 
 
Дата: 02.05 – 06.05.2013 
Престой: 5 дни / 4 нощувки 
Цена: 450лв 

Остров Евия е разположен в югозападната част на 
Спорадите. Връзката с най-близката част на континента е 
с мост. Обслужван е също така от редовни фериботни 

линии. Остров Евия е вторият по големина остров в Гърция след Крит. Площта му е 3 
681 км², дължината 158 км а ширината му е не повече от 40 км. Островът е отделен от 
Материка чрез пролива Еврипос, който е широк 40 метра. Интересен феномен е, че на 
всеки 6 часа течението в пролива мени посоката си. Столица на острова е Халкида. С 
прекрасните си пясъчни плажове, плодородни долини, гористи планини и красиви 
селца островът привлича туристи от цял свят. 

 
Пакетните цени включват: 
* транспорт с лицензиран автобус 3*, 
* 4 нощувки със закуски и 
* 4 вечери във френския хотел http://www.grandbleu-hotel.com 
* вино и вода по време на вечерите  
* във съботната нощ традиционно меню (магерица, червени яйца) и др. 
* Празничен Великденски обяд с печено агне, вино( бяло/червено) и вода 
* фолклорна програма с жива музика по време на обяда 
* Посещение на град Еретрия  
* Екскурзията до столицата Халкида  
* медицинска застраховка с асистанс  
* екскурзовод от фирмата организатор 

Цената не включва: 
* Екскурзията до Атина с местен екскурзовод при минимум 20 туриста– 25 евро 
* Входни такси на музеи : Акропол -12 евро,  
* Доплащане за застраховка на лица от 65 г до 70 г - 2 лв ; от 70 до 75 г – 4 лв ; над 75 
год - 8 лв 

Дата 

Възрастен 
в 
двойна 
стая 

Трето легло 
в 
двойна 
стая  

Дете с двама  
възрастни от 0г. до 
3г. 

Дете с двама  
възрастни от 4г. до 
12г. 

02-
06.05.2013 450 лв 390 лв 150 лв 300 лв 

 

 

http://www.grandbleu-hotel.com/


Програма: 

1 ден – 02.05.2013 София – остров Евия 
Отпътуване от София (в 7.00 ч от площад “ Александър Невски “) по маршрут София 
–Солун – остров Евия / 750 км. / . Настаняване в хотелa. Свободно време. Вечеря. 
Нощувка 

2 ден – 03.05.2013 остров Евия - Еретрия и Халкида  
Закуска. Обиколка и разглеждане на град Еретрия - в античната епоха това е бил 
вторият град на Евия след Халкида – главна морска сила с училище по философия, 
основано през III в. Пр Хр. от един от учениците на Платон. Разглеждат се акропола, 
храма, двореца и древния театър на Еретрия. Сред кипарисовите дървета се намира 
музеят, основан през 1991г. В него красиво се съхраняват находки от региона – 
включително известните вази с черни фигури, както детски играчки и бижута. Къщата 
на мозайките е съхранила съкровища и добре запазени мозайки от IV в пр.Хр. 
Заминаване към град Халкида / 21 км / - столица на остров Евия. Халкида е сред 
независимите гръцки градове държави до 506 г пр.н.е, след което е превзет от 
атиняните. В по-късно градът е завладяван и управляван от различни нашественици 
като: македонци, турци, франки и венецианци. Предполага се, че името „Халкида” 
произлиза от гръцката дума „ halkos”- химически елемент мед, тъй като в древността 
благодарение на медта островът натрупва богатствата си. Джамията от XV век, 
църквата Света Параскева, акведукта и останките от крепостта показват традициите на 
християни, мюсюлмани и евреи, които са живеели и работели заедно разкривайки 
търговски маршрути от Евия към други места по света. Възможност за дегустация на 
морски деликатеси във високо ценените рибни ресторанти, заради които атиняни 
изминават 80 км. Свободно време. Връщане в хотела около 14:00 – 14:30 часа. 
Свободно време. Вечеря. Нощувка. 

3 ден – 04.05.2013 остров Евия - Атина 
Закуска. по желание екскурзия до Атина / 80 км /. Туристическа обиколка на града с 
местен екскурзовод: площад “Синтагма”, Националния парк, Арката на Адриан, 
Храма на Зевс, Президентския дворец, Стадион “Панатинайко” (първият олимпийски 
стадион). Посещение на Акропола – Партенона, Театъра на Дионисий, Храма на 
Хефестион (времетраене 3 часа). Свободно време. Връщане на остров Евия. Вечеря. 
След полунощ посрещане на Възкресение Христово с традиционно меню 
супа(магерица), червени яйца и др. Нощувка 
Нощувка 

4 Ден – 05.05.2013 остров Евия  
Закуска. Посещение на град Еретрия за участие във Велкденските тържества и 
шествия. Връщане в хотела за Празничния Великденски обяд с печено агне, вино и 
традиционна фолклорна програма. Свободно време. Вечеря. Нощувка 

5 Ден – 06.05.2013 остров Евия - София 
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта. 

 

Информация за хотела : http://www.grandbleu-hotel.com 

http://www.grandbleu-hotel.com/


Хотелът е разположен директно на плажа. Той обещава уникална ваканция във 
невероятна атмосфера на комфорт и красота, съчетани с голям избор на развлечения. 
Хотелът се намира на по-малко от 2 километра от град Еретриа, а Атина е само на час 
и половина път. Той е идеалната отправна точка за опознаване красотата на острова, 
посещение на Атина и други антични забележителности.  
Допълнителна информация:  
Хотелът се състои от една основна сграда с изглед към морето и 5 други сгради 
разположени в обширна цветна градина. Разполага с 175 стаи с изглед към морето или 
градината. Всички стаи са оборудвни с климатик, баня с душ и сешоар, телевизор, 
сейф и балкон.  
И още: Ресторант с голяма веранда- закуските и вечерите се сервират на блок маса. 
Във високия сезон, близо до плажа, може да намерите и нашата типична гръцка 
Таверна.  
3 бара са на Ваше разположение: бар „ Nissia” в основната сграда, бар „ Thalassa” край 
басейна и бар/дискотека „Zorba” на плажа.  
Басейн и детски басейн  
Голям пясъчен плаж с безплатни шезлонги. Плажа е разделен на район за пушачи и 
непушачи. 
SPA- Wellbeing „Aphrodite & SPA”, който предлага масажи, грижа за красотата, 
джакузи, сауна и фитнес.  
Спортни развлечения:  
Водни спортове: сърфинг, джет-ски, банан, водни ски, кайт-сърф. 
Два тенис корта, мини голф, плажен волейбол, баскетбол, пинг-понг, маунтан байк. 
Организирани хайкинг/трекинг екскурзии, както и турове с маунтан байк всяка 
седмица 

  

 

 
 
 


